

## Иностранные студенты Политеха посетили Пушкин и Кронштадт

Познавательные экскурсии для иностранных студентов Политеха становятся традицией: в сентябре более 40 человек отправились в Кронштадт и Пушкин. В этот раз в поездках участвовали ребята из Китая, Колумбии, Армении, Казахстана, Узбекистана, Беларуси, Эквадора, Перу, Ирана, Гаити и многих других стран. Экскурсии проводят международные службы Политехнического университета, помогает им в этом тьюторская служба Tutor Forces. Тьюторы анонсируют мероприятия в социальных сетях, формируют списки участников и сопровождают иностранных студентов в поездках.



Экскурсии для иностранных студентов Политеха [мы начали проводить летом](#) по инициативе проректора по международной деятельности. Ребята воспринимают такие мероприятия с большим воодушевлением, для них поддержка и внимание любимого вуза очень важны: многие об этом говорят, когда делятся впечатлениями, — прокомментировал помощник проректора по международной деятельности Павел Неделько.

В Кронштадте иностранные студенты познакомились с исторической частью

города и его достопримечательностями, узнали много интересных фактов о развитии судоходства в России и посетили Кронштадтский Морской Никольский собор — уникальный храм-памятник российского флота. Несмотря на дождливую погоду, прогулка растянулась на несколько часов.



«В Кронштадте экскурсовод показывал нам достопримечательности и рассказывал историю города. Был дождливый день, и мы по большей части гуляли по красивым местам под зонтом, что создавало по-настоящему романтическую атмосферу. Благодаря этой экскурсии я познакомился со многими студентами из разных стран. А также я сделал очень много красивых фотографий на память. Эту поездку я буду вспоминать с улыбкой. Благодарю всех, кто ездил с нами, мы хорошо провели время!» — поделился студент ИММиТ из Узбекистана Нармахан Онгаров.



В Пушкине иностранные студенты побывали в Государственном музее-заповеднике «Царское село», где посетили Екатерининский и Александровский парки, полюбовались дворцами и павильонами и узнали о творчестве знаменитых архитекторов, которые участвовали в их строительстве.

«Экскурсия была познавательной и очень интересной. Мы посетили много красивых мест — Екатерининский дворец, Александровский парк, прошлись по красивым улицам города и узнали его историю», — рассказала студентка ИКНТ из Казахстана Камажай Курбанова.

Информацию о следующих экскурсиях и других мероприятия для иностранных и российских студентов можно получить в официальных сообществах тьюторской службы [TutorForces](#) и международного студенческого клуба [PolyUnion](#) в социальной сети ВКонтакте.

Материал подготовлен международными службами СПбПУ

Дата публикации: 2022.10.05

[>>Перейти к новости](#)

[>>Перейти ко всем новостям](#)